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Программное содержание: 
1)      Вспомнить названия сказок, где встречается лиса; активизировать словарь 
«лисонька», «лисичка», «хитрая», «обманщица»; учить анализировать характер (поступки) 
сказочного персонажа; 
2)      Вызвать интерес к конструированию из природного материала, развивать 
воображение детей; 
3)      Упражнять в приёмах лепки: скатывание, раскатывание, прищипывание. 
  
Предварительная работа: 
- чтение русских народных сказок «Заюшкина избушка», «Колобок», «Кот, петух и лиса»; 
-Театрализованная игра «Кот, петух и лиса» (рукавички), «Заюшкина избушка» 
(плоскостной), «Колобок» (настольный) ; имитации  движений, интонаций лисы; 
-Сбор и исследование природного материала, сравнения «на что похож». 
  
Материалы: иллюстрации «Лиса и колобок», « Лиса и заяц», «Лиса и петух»; сосновые 
шишки (по количеству детей), пластилин  (оранжевого, белого, жёлтого, чёрного цвета), 
дощечки для пластилина, стеки. 
  
Ход занятия: 
1.       Вводная часть. 
 Дети рассматривают «Выставку картин» сказочного персонажа – лисы,  вспоминают 
названия сказок, отвечают на вопросы о внешнем виде,  характере лисы в разных сказках. 
Воспитатель предлагает сделать лисичку к сказке «Колобок», используя природный 
материал. Дети строят предположения о том, что можно сделать из шишки. Затем 
воспитатель показывает способ скрепления шишки (туловище) и кусочком белого 
пластилина (воротник лисоньки), напоминает приёмы лепки раскатывание (лапы, хвост, 
глаза), скатывание (нос лисы), прищипывание (уши лисы). 
2.       Основная часть. 
Непосредственно конструирование и лепка лисы. Индивидуальная работа с детьми. 
3.       Заключительная часть. 
Оформление выставки и обсуждение поделок. 
 


